
Рисование «Весенние работы в саду» 

 

Цель: Учить детей отображать в рисунке труд людей: положение фигур, 

выполняющих ту или иную работу; разнообразные орудия труда. Закреплять 

умение передавать соотношение по величине при изображении различных 

предметов; соблюдать пропорции при изображении фигуры человека. 

Совершенствовать умение детей рисовать простым  графитным карандашом, а 

затем  аккуратно закрашивать рисунок цветными карандашами. Воспитывать 

любовь к труду и уважение к труду других людей. 

 

Ход занятия: 

Рассмотрите с ребенком картинку и побеседуйте. 

 

 
 

 



Прочтите стихотворение С. Молоткова «Весенние работы». 

 

Ярко солнце светит, 

На улице весна, 

Весенние работы 

Делать нам пора. 

 

И мы всем школьным классом 

Выходим дружно в сад, 

Той долгожданной встрече 

Он будет очень рад. 

 

Берем с собой лопаты – 

Деревья окопать, 

Веревки прихватили – 

Саженцы вязать. 

 

А также взяли грабли, 

А как же их не взять, 

Весь сад в опавших листьях 

Нам нужно их собрать. 

 

Берем с собой белила, 

Ей яблони стволы, 

Мы кисточкой намажем, 

Чтоб не было там тли. 

 

И лейки не забудем – 

Нам нужно поливать 

Деревья молодые, 

Что будем там сажать. 

 

Ведь, ярко солнце светит, 

На улице весна, 

Весенние работы 

Делать нам пора. 

 

 

 



- Предлагаю вам поработать в нашем саду: 

Приглашаю на субботник: 

Дорог каждый нам работник! 

Инвентарь мы закупили, 

Всех вокруг оповестили. 

Есть лопаты, грабли, краска – 

Сделаем из сада сказку! 

 

Для нашей работы нам понадобятся: белый лист бумаги, простой и цветные 

карандаши, ваша фантазия и труд. 

Подумайте, какие работы вы хотите выполнить в вашем саду, нарисуйте это на 

бумаге. 

 

Самостоятельная деятельность ребенка. 

 


